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Ο Ελευθέριος Παππάς, PhD είναι Επίκουρος Καθηγητής στο Εργαστήριο Ιατρικής Φυσικής της 
Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Έλαβε το διδακτορικό του δίπλωμα στην Ιατρική Φυσική από το ίδιο ίδρυμα το 2018, μετά από 
μεταπτυχιακό στην Ιατρική Φυσική-Ακτινοφυσική το 2012 και πτυχίο Φυσικής το 2010. Τα 
επαγγελματικά του διαπιστευτήρια περιλαμβάνουν άδεια άσκησης επαγγέλματος Ακτινοφυσικού με 
εξειδίκευση στην ιοντίζουσα και μη-ιοντίζουσα ακτινοβολία.  

Τα ακαδημαϊκά του καθήκοντα περιλαμβάνουν τη διδασκαλία μαθημάτων σχετικά με τη δοσιμετρία 
ιοντίζουσας ακτινοβολίας, την ακτινοθεραπεία και την ακτινοπροστασία, σε προπτυχιακό και 
μεταπτυχιακό επίπεδο, ενώ έχει συμμετάσχει ενεργά στην επίβλεψη διδακτορικών διατριβών και 
διπλωματικών εργασιών. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν -μεταξύ άλλων- υπολογιστική και πειραματική 
δοσιμετρία σε προηγμένες εφαρμογές ακτινοθεραπείας και ακτινοχειρουργικής, δοσιμετρία στενών 
πεδίων, δοσιμετρία παρουσία μαγνητικού πεδίου, επιβεβαίωση πλάνου θεραπείας, ανάπτυξη 



πρωτοκόλλων δοσιμετρίας, επεξεργασία ιατρικής εικόνας και αξιολόγηση παραμορφώσεων 
απεικόνισης μαγνητικού συντονισμού. 

Έχει δημοσιεύσει 30 άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά κατόπιν κρίσης στον τομέα της 
Ιατρικής Φυσικής, τα οποία έχουν λάβει πάνω από 500 αναφορές. Έχει συμμετάσχει σε περισσότερες 
από 60 παρουσιάσεις σε διεθνή συνέδρια και έχει δώσει τρεις προσκεκλημένες διαλέξεις. Έχει επίσης 
συγγράψει ένα κεφάλαιο βιβλίου. Έχει συμμετάσχει σε έξι χρηματοδοτημένα ερευνητικά 
προγράμματα και έχει λάβει υποτροφίες για διδακτορικές σπουδές και μεταδιδακτορική έρευνα. 

Είναι αναπληρωτής συντάκτης για το περιοδικό Journal of Applied Clinical Medical Physics και μέλος 
πολλών επαγγελματικών ή επιστημονικών φορέων, συμπεριλαμβανομένης της Ευρωπαϊκής 
Ομοσπονδίας Οργανώσεων Ιατρικής Φυσικής. Έχει λάβει πολλαπλά βραβεία για τη συμβολή του ως 
κριτής σε επιστημονικά περιοδικά και για τις ερευνητικές του παρουσιάσεις. 


